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1. Selectati asociatiile corecte:

A limfocitele B - imunitate specifica celulard

B. aglutininele alfa §i beta - anticorpi prezenti in plasma
sanguina

C. macrofage - celule cu rol in imunitatea nespecifica

D. trombina - rol in prima etapa a hemostazei

E. trombocite - rol in faza vasculo-plachetari si plasmatica a
hemostazei

2 Selectati enunturile corecte:
A axonii celui de al III-lea neuron al ciii optice formeaza
radiatiile optice
B.vascularizatia nutritiva a ficatului este realizata de vena
porta
C. acinii pulmonari sunt formati din: bronhiole rpsplratom
ducte alveolare, saculeti alveolari si alveole
D. membrul superior prezinta si artera brahiald, muschiul
biceps brahial, mugchiul triceps brahial, nodurile limfatice
axilare
E. in contractiile izometrice ale muschiului striat lunglmea
muschiului rimane neschimbata, dar tensiunea scade foarte”
mult

. A%
3.in organismul uman proteinele indeplinesc urmitoarele
functii:
A factor
B. imunitat: - anticorpi
C. hormon cu rol in reglarea proceselor de crestere a
organismului - testosteronul "4
D. transport de gaze respiratorii - hemoglobina
E. depozit al hormonilor tiroidieni - tireoglobulina

al corp e L Bhrinopeaal

4. Care dintre urmitoarele componente ale glandelor
mixte sunt responsabile de secrefia de hormoni?

A. foliculii tiroidieni

B. celulele prezente in interiorul tubilor seminiferi contorti
C. celulele parafoliculare ,,C"

D. acinii pancreatici

E. msulele Langerhans

5. Urmiitoarele afirmatii sunt adevirate:

A al II-lea neuron al ciii gustative se afla in nucleul ambiguu
B. al I11-lea neuron al ciii optice se gaseste in corpul geniculat
lateral

C. al III-lea neuron al ciii vestibulare se gaseste in corpul
geniculat medial

D. al II-lea neuron al ciii olfactive este situat in bulbul olfactiv
E. al II-lea neuron al cdii gustative se afld in corpul geniculat
lateral

6. Care dintre afirmatiile cu privire la schimbul alveolar
de gaze respiratorii sunt adevarate?

A. se realizeaza conform legilor difuziunii

B. se realizeaza intre aerul alveolar si sangele din capilare
apar{inand circulatiei mici

C. se realizeaza intre aerul alveolar si sdngele din capilarele
brongice

D. este influentat de diferenfa de presiune partiala a O, si COZ
intre aerul alveolar si sdngele din capilare apar{inand
circulatiei sistemice

E. presiunea partiala a O, In aerul alveolar este de 100 mmHg

7. Alegeti afirmatiile corecte privind defecatia:

A. fibrele parasimpatice relaxeaza sfincterul anal intern

B. unele migcdri ,,in masa" propulseaza fecalele in rect

C. sfincterul anal extern contine fibre musculare striate aflate
sub control voluntar

D. nervii pelvici relaxeaza sfincterul anal extern

E. reprezintd procesul de eliminare a materiilor fecale din
intestin

8. Caremdintre afirmatiile privind discul intunecat sunt
corecte:
A. isi modifica dimensiunile in timpu! contraciiei musculare

B. este format numai dm ﬁlamentu de mm/ma
G. CSte dePenter Jde doad embeer s oanaeT

D. prezintd in centru oanaa H, cart 56 mg,usmua in tmput
contractiei
E.apare in structura miofibrilei din fibra musculara striata

9. Nucleii motori ai nervilor cranieni din mezencefal:
A. primesc aferente de la nucleii vestibulari bulbari

B. trimit eferente la muschii drepti superior si inferior
C.primesc aferente de la fasciculul corticospinal

D. trimit eferente la mugchii circulari §i radiari ai irisului
E. primesc aferente de la ariile motorii

10. Care dintre afirmatiile cu privire la hormonii
gonadotropi sunt adevirate:

A. FSH-ul regleaza secretia de estrogeni i testosteron

B. LH-ul regleazi activitatea celulelor interstifiale Leydig
C. LH-ul stimuleaza secretia corpului galben si secretia de
testosteron

D. FSH-ul stimuleazi spermatogeneza si ovulafia

E. GRH-ul controleaza secretia tuturor hormonilor
glandulotropi

11. Care dintre afirmatiile privind bila sunt adevarate:

A contine lipaze cu rol in emulsionarea lipidelor

B. este produsul de secretie al hepatocitelor

C. se depoziteazi in perioadele interdigestive in vezica biliara
D. colecistokinina stimuleaza secretia de bild

E. evacuarea bilei este stimulala de fibre nervoase simpatice



12. Urmatoarele afirmatii sunt adevirate:

A. elementele figurate ale sangelui sunt: hematiile, leucocitele,
trombocitele

B. plamanii au o capacitate pulmonara totald de 4000 mL

C. mugchii extensori ai antebratului sunt situati la nivelul feei
posterioare a acestuia

D. glanda mamari este o glanda anexa a aparatului genital
feminin

E. hormonul somatotrop si insulina sunt singurii hormoni care
stimuleaza cresterea organismului

13. Urmitoarele afirmatii referitoare la glandele endocrine
sunt corecte:

A. in hiperfunctia tiroidiana cresc metabolismul bazal si
frecventa cardiacid

B. secrefia pancreasului endocrin se varsa in duoden

C. mixedemul apare in hiperfunciia tiroidiana la copil

D. la adult, acromegalia este cauzati de secretia in exces a
STH-ului

E. tetania se datoreazi hiposecretiei paratiroidiene

14. Urmatoarele aspecte morfologice nu caracterizeazi
rinichiul:

A. capsula glomerulara i tubii colectori formeazi corpusculul
renal

B. fiecare nefron este alcatuit din corpuscul renal Malpighi si
tub urinifer

C. piramidele Malpighi prezinti papile renale

D. corpusculii renali si, partial, tubii colectori sunt prezenti in
zona corticala renali

E. bazinetul se continua cu calicele mici

15 Stctemut Eﬁ-r‘?pfr'mﬂwa{ pents ayea originea in:
A, scoarta cerebrala

B. mezencefal

C. bulb

D. hipotalamus

E. maduva spinarii

16. Alegeti raspunsurile corecte:

A. radiatiile optice conecteazi corpul geniculat lateral cu
cortexul occipital

B. axonii neuronilor din nucleii cohleari pontini sunt in relatie
cu coliculii cvadrigemeni inferiori

C. deutoneuronul caii olfactive este reprezentat de celulele
mitrale

D. deutoneuronul ciii vizuale este in relatie cu neuronii
bipolari din retini

E. motoneuronul alfa se termina pe partea centrala a fibrelor
sacului si lantului nuclear

17. Selectati aspectele functionale corecte cu referire la
sistemul genital feminin:

A. estrogenii sunt secretati de celulele tecii externe

B. prolactina stimuleazi secretia corpului galben

C. ovulul este eliminat in ziva a 26-a, daca fecundatia nu a
avut loc

D. in perioada postovulatorie corpul galben secretd hormoni
sexuali feminini

E. in timpul sarcinii corticosuprarenala secreti estrogeni si
progesteron

18. Alegeti afirmatiile gresite:

A. ionul de potasiu se secreti la nivelul tubului contort distal
prin schimb cu ionul de hidrogen

B. apa se reabsoarbe la nivelul tubului contort proximal sub
actiunea aldosteronului si a vasopresinei

C. ionul de hidrogen se secreti activ la nivelul tubului contort
proximal

D. reabsorbtia de sodiu in tubii contor{i distali §i colectori este
stimulata de mineralocorticoizi

E. secrefia de amoniac favorizeaza acidifierea suplimentari a
urinei

19. Nu prezinti nucleu:
A. plachetele sanguine
B. neuronii

C. eritrocitele mature

D. fibrele miocardice

E. leucocitele

20. Selectai enunturile false:

A. mezencefalul se gaseste intre bulb si punte

B. reflexul pupilar fotomotor are centrii in mezencefal

C. insulina este singurul hormon hipoglicemiant

D. stimulii luminosi produc o scadere a secretiei de melatonini
E. celulele cu conuri §i bastonage reprezinti un tip de celule
nervoase modificate

21. Venele cave superioari si inferioari au urmitoarele
caractere comune:

A. se deschid in atriul sting

B. sunt vene perechi, previzute cu valvule

C. contin sdnge incircat cu bioxid de carbon spre deosebire de
venele pulmonare §

D. primesc fluxul limfatic §i dreneaza siangele venos de la
nivelul membrelor

E. se deschid incatriul drept

22. Care dintre afirmatiile referitoare la valva mitrali sunt
adevirate?

A. se deschide in timpul diastolei ventriculare

B. este plasata la nivelul orificiului atrioventricular drept

C. se deschide in timpul sistolei atriale

D. este inchisa in timpul sistolei ventriculare

E. este plasati la originea aortei din ventriculul sting

23. Gasiti rispunsurile false:

A. originea aparenti a nervului facial este pe fata anterioari a
puntii

B. originea reala a nervului vag este in punte

C. nervul optic este format din axonii neuronilor metatalamici
D. nervul abducens are originea reali intr-un nucleu motor
pontin

E. originea aparenti a nervului glosofaringian este in santul
retroolivar

24. Indicati afirmatiile corecte:

A cortizolul legat de o proteina plasmatica stimuleazi
gluconeogeneza

B. adrenalina §i vasopresina sunt neurosecretii elaborate in
glande endocrine

C. in hiperglicemie creste secretia de insulina

D. LTH-ul determina ovulatia

E. insulina stimuleazi glicoliza



25. Care dintre afirmatiile privind bazinul sunt corecte:
A. contine uterul §i gonada feminina

B. contine viscere vascularizate si de artera iliaci interna i de
ramuri din aorta abdominald

C. confine viscere inervate parasimpatic prin nervii pelvici

D. este denumit si pelvis osos

E. este format din cele 2 oase coxale, articulate posterior prin
simfiza pubiana i anterior cu osul sacru

26. Precizati afirmatiile corecte.

A. Metilamina este 0 amina alifatica primari mai slaba decat
amoniacul;

B. Benzilamina formeazi saruri de diazoniu.

C. Dimetilamina este o amina alifatici secundari;

D. Anilina poate reactiona cu trei moli de compus halogenat;
E. Dimetilanilina este 0 amina secundara mixti; .
27. Precizati afirmatiile adeviratereferitodre la molecula
1,2-dicloro-3-metilpentanului.

A. Are trei atomi de carbon primar;

B. Are doi atomi de carbon tertiar:

C. Este un compus dihalogenadt vicinal.

D. Are doi atomi de carbet prirhar;

E. Are doi atomi de carbonesegundar;

28. Care dintre urmdtorii acizi fac partegdin categoria
acizilor grasi satungtig

A. Acidul propanoic.

B. Acidul oleic;

C. Acidul stearic;

D. Acidul hexanoic;

E. Acidul lauric;

29. Precizati reactiile posibile.

A. CH;COOH + KCI — CH3COO0OK + HCI.

B. CH}COOH + CH3ON3 = CH3COON21 * CH;OH,

€. CH;COOH + NH; — CH;COONH;,;

D. CH;COOH + NaHCO; — CH;COONa + CO, + H,0;
E. CcHsOH + CH;COONa — CH;COOH + C¢HsONa;

30. Care dintre compusii
pentan-2-ona?

A. Izopentanolul;

B. Pentanalul;

C. Etil vinil cetona;

D. Vinil propil eterul.

E. 3-Penten-1-olul;

indicati mai jos sunt izomeri cu

31. 2-Butanolul se poate obtine prin urmitoarele
transformari:

A. Aditia apei la 2-butini;

‘B. Din metan prin acetilena, acetaldehidi, 2-butenal si
hidrogenarea acestuia.

C. Aditia bromului la 2-butena si hidroliza produsului de
aditie;

D. Aditia apei la 2-butena, in catalizi acidi;

E. Aditia apei la 1-butena, in catalizi acidi;

32. Care este ordinea scaderii caracterului bazic in
urmitoarea serie de substangfe?
I) amoniacul;

IT) benzenamina;

III) izopropilamina;

IV) N-metilpropanamina;

V) difenilamina;

VI) etanamina.

A JII>>II>VISIV>Y,

B. IV>III>VI>I>II>V;

C. V>VI>IV>I>IIL,

D. II>I>I>VI>IV>VY;

E. V>IV>VISI>II>IIL

33. La hidrogenarea fenolului in prezenti de nichel fin
divizat, se obtine ciclohexanol si ciclohexanoni, conform
armatoarelor reactii:

C6H50H + 3Hz = C6H|10H;

CeHsOH+2H,; — CgH;¢O (ciclohexanona).

ptiind ci se lucreazi cu un raport molar fenol:H, de 1:50,
:4 tot fenolul reactioneazi si cii doar 5% din hﬂrogen se
ronsumai, sa se calculeze raportul molar
ticlohexanol:ciclohexanoni.

A 1: 1

34. Cate amine primare izomere corespund fornfulei
CsH;3N?
A 9;

i5. Care dintre substantele de mai jos prezintid izomerie
reometrica?

1) 1,1-Dicloro-ciclobutanul;

»)) 1-Bromo-1-cloro-2-butena;
1) 1,3-Dicloro-2-butena;

1) 2,3-Dicloro-2-butena;

') 2-Cloro-3-fluoro-1-butena;
) 1-Cloro-1,4-pentadiena;

1) 1,3-Pentadiena;

1) 1,4-Dicloro-2-butina;
)3-Penten-2-ona.

L\ bc,e;

L.b,c,g;

6;d8

).d, h,i.

i 8,658

6. Indicati afirmatiile corecte cu privire la dizolvarea
zotatultii de sodiu in apa.
\. Are loc ionizarea totala a apei;
). Anionii azotat se deplaseazia spre catod sub actiunea
urentului electric.
. Solubilitatea azotatului de sodiu in api creste cu cresterea
temperaturii;
D. Solutia obtinuta conduce curentul electric;
E. Se formeaza legituri dipol-dipol intre moleculele de api si
ionii de solvat.



37. Care dintre afirmatiile privifoare la amidon sunt
adevirate?

A. Prin hidrolizi acida sau enzimatica formeaza D-glucoza;

B. Nu poate fi hidrolizat enzimatic.

C. Este o polizaharida vegetala cu rol de sustinere;

D. Este o polizaharida vegetala cu rol energetic;

E. Este constituit din unitati de alfa-glucoza unite prin legaturi
1-4 si 1-6;

38. Si se determine concentratia procentuali a unei solutii
de acid acetic, stiind cd 250 g din aceastd solutie
reactioneaza cu 14 g de oxid de calciu.

A. 50%;

B. 12%;

C. 1.2%;

D. 18%;

E. 25%.

39. Indicati afirmatiile adevirate referitoare la acizi.
A. Sunt anioni care cedeazi electroni;

B. Tiria lor depinde de usurin{a cu care cedeazi protoni.
C. Solutiile lor apoase conduc curentul electric;

D. Sunt molecule sau ioni care accepta protoni;

E. Formeaza ioni hidroniu in solutie apoasi;

40. Precizati denumirea substanfei A din urmitoarea
reactie de oxidare.

A +3[0] — CH;CH,COOH + CH3;COCH,CH;

A. 4-Metil-3-hexena;

B. 4-Etil-3-pentena;

€. 3-Metil-3-hexena;

D 4-Etil. 2pentona:

E. 2-Etii-2-hexena.

41, Care dintre urmiatoarele substan{e reactioneaza cu
reactivul Fehling?

A. Glucoza;

B. Manitolul.

C. Riboza;

D. Aldehida glicerica;

E. Zaharoza;

42. Esterii carboxilici se pot obtine prin:
A. Reactia clorurilor de acizi cu fenoxizii;
B. Reactia acizilor carboxilici cu alcoolii;
C. Reactia acizilor carboxilici cu alcoxizii;
D. Reactia acizilor carboxilici cu fenoxizii;
E. Reactia anhidridelor de acizi cu fenolii;

43. Acidul salicilic poate reactiona cu:
A. Clorura de sodiu;

B. Fenolul;

C. Amoniacul;

D. Anhidrida acetica;

E. Metoxidul de sodiu;

44._1n solutie puternic acida, acidul aspartic se giseste sub
forma de:

A. Molecula neutra.

B. Amfion;

C. Cation;

D. Anion,;

E. Dianion;

45. Ce cantitate de naftalina de puritate 99% este
necesari pentru obtinerea a 42.9 kg 1-naftilamini, prin
nitrare si apoi reducerea nitroderivatului, daci
randamentul reactiei de nitrare este 70%, iar cel al reactiei
de reducere este de 60%?

A.91.43 kg;

B.92.35 kg.

C.38.40 kg;

D. 54.86 kg;

E.0.09143 t;

46. Precizati afirmatiile corecte.

A. Polipeptidele sunt constituite din cel putin 10 molecule de
aminoacizi;

B. Valina poate reactiona cu doi moli de acid bromhidric;

C. Lizina poate reactiona cu doi moli de hidroxid de potasiu.

D. Din serina §i lizina se pot forma trei dipeptide izomere;

E. Oligopeptidele sunt constituite din cel mult 9 molecule de
aminoacizi;

47. Alcoolii se clasifici dupa urmatoarele criterii:

A. Natura restului qrganic te care se leaga grupa hidroxil;

B. Reactivitatea.

C. Numirul grupelor hidroxil;

D. Natura atomului de carbon de care se leaga grupa hidroxil;
E. Hibridizarea atomului de carbon;

48. Precizati afirmatiile adevirate referitoare la D-glucoza.
A. Este anomerul D-fructozei.

B. Configuratia atomului de carbon Cs este identica cu cea a
atomului ‘de: carbon asimetric - din molecula aldehidei
D-glicerice; |

C. Prin retlucere cu Hy/Ni formeaza is-manitol;

D. Prin oxidare cu acid azotic se trgiisiorma in acid gluconic;
E. Este izomer de constitutie cu D-fructoza;

49. Prin hidrogenarea produsului obfinut in reactia de
condensare crotonicd bimolecularid dintre bénzaldehida si
butanona se obtine:

A. 1-Fenil-pentan-3-ol;

B. 1-Fenil-2-metil-butan-3-ol;

C. 5-Fenil-pentan-3-ol;

D. 1-Fenil- 1-penten-3-ol;

E. 4-Fenil-3-metil-butan-2-ol.

50. Cite tripeptide mixte se pot forma din valinid si
cisteina?

A 2;

B. 6.

c.4;
D.3;
E.S

1



